



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА
НОМЕРА



«Главным направлением в программе реновации п. Яковлево является переселение граждан из аварийного жилого фонда и повышение уровня комфортного проживания жителей»

Андрей ЧЕСНОКОВ,
глава администрации
Яковлевского горокруга.

СУББОТА

**21 августа
2021**

№ 34 (8680)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

МЕДИЦИНА. В Мособласти в поликлиниках вводят единый день детских медосмотров. Работающие родители могут в один из выходных за один визит в медучреждение пройти с ребёнком полное обследование для его поступления впервые в школу или ДОО.

ПОГОДА. В большей части России сентябрь будет соответствовать температурной норме, но в северных регионах страны могут прийти заморозки и похолодание до -10 градусов. Об этом рассказала завлабораторией Гидрометцентра РФ Людмила Паршина.

ЦЕНЫ. Федеральная антимонопольная служба начала проверки крупнейших торговых сетей на предмет картельного сговора в связи с обращениями граждан о росте цен. Внеплановые выездные проверки проходят в «Пятёрочке», «Перекрёстке», «Карусели», «Магните».

ПОДДЕРЖКА. Механизм компенсаций удорожания стройматериалов по государственными контрактам на строительство объектов позволит не допустить оставки строек и банкротства компаний, сообщил вице-премьер РФ Марат Хуснуллин.

РАБОТА. В России разработали сервис для поиска работы, учитывающий мировоззрение соискателя. Новая разработка не просто подбирает вакансии по опыту работы и квалификации, но и берёт в расчёт более тонкие нюансы. Она предназначена для того, чтобы

трудоустройство приносило соискателю моральное удовлетворение и справедливо оплачивалось.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

ПРОИСШЕСТВИЯ. Самоходная машина загорелась на Яковлевском ГОКе на днях ранним утром. По предварительной информации, инцидент случился около 4 утра. Диспетчеру рудника подземного поступил сигнал о возгорании подземной самоходной машины. Оперативно была введена позиция по плану ликвидации аварии. Персонал был выведен из шахты. Возгорание было оперативно ликвидировано штатными первичными средствами пожаротушения собственными силами в течение 10 минут.

После обследования места случившегося силами военизированного горно-спасательного взвода в 6:35 позиция снята. Пострадавших нет. Разрушений технического устройства нет. Обстоятельства и причины выясняет специально созданная комиссия. На данный момент предприятие работает в штатном режиме, информирует пресс-служба ЯГОКа.

ПИТАНИЕ. Вячеслав Гладков принял решение о бесплатном двухразовом школьном питании детей-инвалидов. «Детям, которые находятся в непростой ситуации, мы обязательно должны помочь. В этом году территории получили беспрецедентное финансирование из областного бюджета. Уверен, что никаких проблем у муниципалитетов с организацией горячего питания для детей-инвалидов возникнуть не должно», - сказал Вячеслав Гладков.

С 1 сентября в белгородских школах все без исключения дети-инвалиды будут получать бесплатное горячее двухразовое питание. Ранее такую возможность имели только дети с ограниченными возможностями здоровья. В школах области обучается 2893 ребёнка-инвалида, из которых 17 15 детей имеют статус ОВЗ и обеспечиваются двухразовым горячим бесплатным питанием. 1178 детей не имеют такого статуса.

ТРАГЕДИЯ. Лодка с шестью людьми опрокинулась в Яковлевском городском округе. В ней находились двое мужчин, женщина и трое детей. Трагедия произошла 11 августа на пруду в селе Крапивном. По факту происшествия проводится проверка.

Яковлевский межрайонный следственный отдел следственно-го управления СК РФ по Белгородской области сообщает, что, по предварительным данным, компания, отдыхавшая на берегу водоёма села Крапивного, в частном порядке арендовала у местного жителя небольшую лодку. В неё сели двое мужчин, 28-летняя женщина и трое детей 8-ми, 6-ти и 2-х лет. Во время прогулки лодка перевернулась. Женщине и трем детям удалось спастись. 34-летний мужчина погиб, а тело 38-летнего мужчины было извлечено из воды только утром 12 августа.

Проекты. Власти ведут ремонт жизненно важной дороги в г. Строителе

Ну и что, что Окольная?



Фото В. Сафонова



Клим **РОМАНОВ**

Наверное, пока эта важная дорога не попала в губернаторский проект «Решаем вместе», о ней – а точнее, её названии – слышали не многие. Это улица Окольная в Строителе. Находится она, действительно, на краю города, но выполняет очень важную функцию.

По ней проложены дачные маршруты на основные массивы огородников, а ещё по ней ездят на новое и старое городские кладбища.

В каком до последнего времени состоянии была эта артерия, говорить нет надобности. Узкая, едва два легковых автомобиля расходились, полуразбитая, с обрывистыми обочинами,

без остановочных карманов. Этот участок трассы длиной больше километра до новых очистных сооружений, давно нуждался в ремонте. Горожане жаловались на неудобство в пользовании дорогой.

Пока не подоспело инициативное бюджетирование, которое, по сути, способно решить многие вопро-

сы местного значения. Так вышло и с улицей Окольной.

Инициаторы представили проект на экспертную комиссию, и та его поддержала. На ремонт выделено больше 8 миллионов. Первый этап работ уже завершён. Уложено новое полотно, сделана остановка.

Второй этап планируется закончить к сентябрю.